

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2017年4月  
星期一

10

今日8版 第3106期  
农历丁酉年三月十四



预约·咨询：64759090 13064759090  
地址：新安东路333号曙光商厦（田坞）

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴有阵雨，夜里雨止转阴到多云，偏北风3级，今天最高气温24到25℃，明天最低气温15到16℃。

建德市气象台提供

翁卫军来大同镇开展「百千万」蹲点调研

本报讯 3月中旬，杭州市政协党组副书记翁卫军率杭州日报报业集团党委书记、社长、董事长董悦，杭州市委宣传部副部长、市委外宣办主任龚志南等深入我市大同镇富塘村开展“联百乡结千村访万户”蹲点调研。市政协主席吴铁民陪同调研。

翁卫军一行实地踏看了富塘村村情村貌，详细了解了村里剿灭劣V类水、“三改一拆”、危旧房改造、美丽乡村建设等工作推进情况，察看了文化大礼堂，还走访了部分农户。在82岁的低保户毛秋娥家里，翁卫军一边向老人介绍国家帮困政策，一边叮嘱她保重身体，祝愿她儿子早日恢复健康。

在富塘村，翁卫军主持召开了民情恳谈会。在认真听取村党总支书记关于富塘村的情况介绍和党员群众的发言后，翁卫军勉励村两委干部撸起袖子加油干，继续深入学习贯彻杭州市党代会精神，不断加强村党组织建设；继续抓好“五水共治”、环境治理、美丽乡村建设，推进生态农村建设；继续坚持因地制宜，依托资源优势发展特色产业；继续大力弘扬先辈优良传统，推进社会主义新农村文化建设。他同时强调，在注意力经济时代，杭报集团要发挥全媒体优势资源，大力推介富塘村的好山好水，让更多的市民知道富塘、了解富塘，渴望到富塘来体验美丽乡村的田园生活。

调研期间，翁卫军还主持召开了大同镇党委班子和部分村两委干部座谈交流会，听取大同镇党委以及大同村、高桥村、上马村等关于基层换届选情、信访维稳、农村文化建设、农村经济和各项事业发展等工作情况，并宣讲杭州市党代会精神。他要求大同镇、村以市党代会精神为指导，统一思想、坚定信心、摸清底数、落实举措、做细工作、依法办事、依靠群众，扎实做好村级两委换届选举工作；坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干，坚持做深特色、做强优势，坚持实干至上、行动至上、结果导向，用实实在在的发展变化来体现学习贯彻市党代会精神的成果。

(记者 宋胜清)

## “八联动” 全力推进“美丽建德”建设

我市召开“美丽建德”建设暨全面剿灭劣V类水工作动员大会

本报讯 4月7日上午，市委、市政府召开“美丽建德”建设暨全面剿灭劣V类水工作动员大会，深入贯彻落实上级有关重大决策部署，动员全市上下以“美丽建德”建设三年行动计划为载体，持之以恒打好环境综合整治组合拳，进一步改善城乡面貌、提升人居环境、助推产业转型，努力打造“美丽杭州”示范区，加快实现建德新崛起。

动员大会以视频会议形式召开，在各乡镇（街道）设分会场。市委书记、市人大常委会主任童定干在会上作重要讲话，市委副书记周友红主持会议并宣读了机构设置和领导小组文件。市领导吕平、赵志荣、严凌云在主席台就座，市四套班子其他领导、市法院院长、市检察院检察长、市人武部部长等参加会议。

会上，市交通运输局、梅城镇、乾潭镇、大慈岩镇、钦堂乡葛塘村分别围绕美丽公路建设、“五水共治”、小城镇环境综合整治、美丽建德示范镇、美丽乡村建设等有关工作进行了交流发言。与会人员还一同观看了环境建设专题短片。

童定干在讲话中指出，近年来，我市持续打好环境整治组合拳，城乡面貌有了较大改观，但环境整治只有进行时、没有完成时，虽然我市的城乡环境有所进步，但对标先进还有差距，广大群众对抓环境整治总体是支

持的，但主人翁意识还没有真正树立，这些短板和难点，要一件一件抓牢，一块一块补齐。

童定干指出，要统一思想、上下同欲，切实增强“美丽建德”建设的紧迫感、责任感。加快“美丽建德”建设，是顺应时代发展的必然要求、是广大人民群众的迫切要求、是实现建德新崛起的内在要求，抓“美丽建德”建设，实际上就是抓产业转型升级、抓城乡品质提升、抓民生事业改善。全市上下要站在全局高度，统一思想、提高认识，认清“美丽建德”建设的重要性、必要性和紧迫性，切实增强责任感和使命感，加大力度，为实现跨越赶超打造良好的环境。

童定干强调，把握重点、精心组织，全力推进“美丽建德”建设。以促进建德经济社会全面发展为核心，以提升城乡品质为重点，以城乡环境综合整治系列“组合拳”为抓手，以构建长效监管机制为保障，实施“美丽建德”建设三年行动计划，通过三年努力，把建德初步打造成为美丽城区、美丽集镇、美丽乡村、美丽经济、美丽园（厂）区、美丽公路、美丽河道、美德家园“八联动”的宜居宜业宜游城市，总体而言就是建设美丽环境、塑造美丽人文、发展美丽经济。

童定干指出，建设美丽环境，重点是围绕省、杭州市部署的专项工

作，坚决打赢劣V类水剿灭战、小城镇环境综合整治攻坚战、“无违建市”创建决胜战和“两路两侧”“四边三化”整治持久战四场战役，让美丽城区、美丽集镇、美丽乡村交相辉映、相得益彰，共同构筑一幅令人向往的美丽画卷。塑造美丽人文，就是要把建德的文化内涵、文化底蕴展现出来，把全体市民的文明素养和道德水平提升上去，坚持以“人”为本，推进文明养成；坚持以“水”为脉，培育生态文化；坚持以“德”为魂，弘扬传统文化，让“美丽建德”既有“颜值”、更有“气质”。发展美丽经济，即通过打造“美丽建德”，将美丽变成财富，让老百姓的钱袋子鼓起来，进一步增强获得感、幸福感，通过大力开发乡村旅游、大力发展民营经济、大力培育新型业态，打通“两山”转化通道，让“美丽环境”真正成为“美丽经济”。

童定干强调，强化保障，压实责任，形成“美丽建德”建设的强大合力。全市上下要以只争朝夕、时不我待的精神状态，做到加强领导、落实责任，

(下转第2版)

深化环境整治  
打造美丽建德

## 流淌了四百多年的大塘边溪重现清澈

大塘边村一马平川，沃野成片，素有寿昌东大门之称。相传古时候一支叶义问的后裔迁于此，叶姓人围着一口大水塘建屋而居，故称大塘边。在大塘边村委会，村党总支书记胡志龙笑着告诉记者：“现在村里采取‘筹工筹劳’的方式开展剿灭劣V类水行动，全村村民积极性都很高。”

大塘边村剿灭劣V类水的重点之一，是村北面长2公里的大塘边溪，这是一条排水兼灌溉的水渠，从大塘边村一直延伸至寿昌江。村里老一辈们说，这条溪明朝时就有了，原来只

是一条很窄的水渠，前年村里将其扩建，底部及两侧都用水泥浇筑。“以前这里可是一条黑臭溪，都是淤泥，还有生活垃圾。”65岁的徐建凤说。

2016年，大塘边溪连续两次被测为IV类，大塘边村因清洁乡村工作考核落后与优秀村失之交臂。今年2月，村里党员干部决定，利用小微水体整治的契机，采取“筹工筹劳”的方式，对大塘边溪进行整治改造，清淤泥、捞垃圾，还对上游一洗衣点进行了截污纳管……所谓的“筹工筹劳”，是党

员和村民代表每人筹劳二日，普通群众每户筹劳一日，双重身份叠加计算，如果自己没时间也没代劳者，可向集体缴纳120元，由村集体统一安排雇工。

徐建凤就是积极参与的村民之一，只要一有空，她就会沿着村里的小溪、水渠走一走。因为前一天下过雨，一条小树枝横在小溪里，挡住了部分树叶和一个塑料袋，

(下转第2版)

走现场 看治水

活动优惠

中行信用卡持卡人至半岛和秦妈刷中国银行信用卡消费（外币卡除外），  
可享受五折优惠。不与商户其他优惠同享。

还未办卡的请扫描二维码，赶紧参与到美食节活动中来。

了解更多活动详情，请添加中国银行信用卡公众号，或咨询64785015。

活动商户

★ 半岛凯豪大酒店自助餐厅 0571-58318888 新安江街道新安东路688号  
(自助餐单卡单日单餐限两位，服务费除外)

★ 重庆秦妈火锅（建德店） 0571-64789998 新安东路新安财富城（财富城B座2楼）  
(酒水、饮料、香烟、锅底、包厢除外)

活动时间

2017年3月14日至2017年6月3日每周二（法定节假日2017年4月4日、2017年5月30日除外）

中国银行  
BANK OF CHINA

